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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a décima quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2020. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Fábio Cristiano Pereira; Izabela Marques da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e oito dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 075 e 076/20 respondem indicações e requerimento. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício do Ver. José Roberto para o Sr. Tales Augusto de Noronha Mota, Gerente da Copasa, faz solicitação. INDICAÇÕES: nº 04/20 da Vereadora Izabela: que seja realizada a manutenção na Iluminação Pública da Pracinha “João dos Santos”, no Bairro Planalto; nº 06/20 do Ver. José Roberto: que seja realizada a substituição dos trilhos na ponte do “Piloto” e que seja oficiado a Empresa Copasa, para que esta realize a ampliação e adequação na rede de água da Rua José Pedro Filho, no Bairro Córrego dos Mulatos; nº 015/20 do Ver. Claudiney: reitera a Indicação nº 019/2019 - que seja realizada manutenção com urgência no esgoto do Bairro Pinhal II, próximo à Igreja e nº 034/20 do Ver. Paulo: que seja realizada a manutenção na ponte do Bairro Sertãozinho, próximo a residência do Sr. “Ditinho Turbino”; que seja feita a manutenção no mata burro do Bairro Canta Galo, sentido Córrego dos Mulatos e que seja feita a manutenção da iluminação no Bairro Boa Vista, próximo a residência do Sr. “Rubão”, sentido Bairro Taperas. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo indicou que seja feito o isolamento do registro de água no bairro Boa Vista para que somente pessoas autorizadas possam manusear e que seja resolvido definitivamente o problema de falta de água no Bairro Lagoa. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na ponte do bairro Pantano dos Teodoros, próximo a residência do Sr. Inácio; que seja realizada a manutenção na estrada, saída do Distrito Pantano dos Rosas até saída de Pouso Alegre; que seja feita a manutenção da iluminação pública e troca das lâmpadas comuns por lâmpadas de led no Distrito Pantano dos Rosas.  O Ver. Willian explanou notícias vinculadas à internet de que alguém estaria mexendo no registro de água do bairro Boa Vista sem autorização do Município, prejudicando o abastecimento de água contínuo e regular de todo o bairro. Solicitou que fosse isolado o local para impedir o libre acesso de pessoas e que fosse tomada as devidas providências para assegurar o abastecimento de água em todos os pontos do bairro. Também indicou que fosse informado aos moradores os dias e horários que ficarão sem o abastecimento de água. A Vereadora Izabela requereu um pedido de informação ao Executivo Municipal solicitando informações quanto as aglomerações nos espaços públicos do Município, especialmente no tocante as aglomerações que vem ocorrendo no entorno da Praça Francisco Ribeiro Pereira, com motivação político eleitoral. A Presidente colocou o requerimento em votação, sendo este aprovado por unanimidade. A Vereadora Vera agradeceu a Sra. Renata Lambert, Secretária Municipal de Educação, em nome dos alunos que voltaram às aulas presenciais em Pouso Alegre, pelo apoio e prontidão ao liberar o transporte público municipal para este fim, vez que muitos alunos estavam enfrentando dificuldades de retornar para casa devido ao horário restrito de ônibus por conta da pandemia. Por último, alegou que no mês de setembro foi comemorado 150 anos de Elevação Paroquial da Igreja Nossa Senhora Aparecida, apresentando uma Moção de Aplausos pela significante data. E relembra a história que no dia 14/09/1870 foi dado Provimento Canônico da Freguesia de Nossa Senhora da Conceição de Estiva e em 1935 passou à Paróquia Nossa Senhora Aparecida de Estiva. Pediu apoio dos pares pela aprovação da referida moção. Após, a moção foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 026/20 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais para o exercício financeiro 2021; nº 027/20 – Altera Lei nº 1563 de 28/05/20 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei orçamentária para 2021 e dá outras providências; nº 028/20 – Altera a Lei Municipal nº 1478, de 11 de dezembro de 2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2021 e nº 029/20 – Dá denominação a logradouro público no bairro Córrego dos Mulatos: Rua Professor José Romoaldo Xavier, de autoria da Vereadora Vera. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 15ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 26 de outubro de 2020. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 05 de outubro de 2020.
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